

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Соціальна робота» підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 231 Соціальна робота першого рівня вищої освіти галузі знань 23 Соціальна робота Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника

Освітньо-професійна програма «Соціальна робота» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що реалізується на кафедрі соціальної педагогіки та соціальної роботи педагогічного факультету Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника за спеціальністю 231 Соціальна робота галузі знань 23 Соціальна робота оновлена і вдосконалена відповідно до змін у Стандарті вищої освіти, вимог ринку праці та змін у суспільстві, які викликані війною, з урахуванням рекомендацій звіту про результати акредитаційної експертизи освітньої програми та експертного висновку галузевої експертної ради, пропозицій щодо її удосконалення з боку стейкхолдерів.

Загальна характеристика рецензованої освітньої програми містить інформацію про цілі навчання, зміст, методи і технології навчання, програмні компетентності та результати, придатність випускників до працевлаштування на регіональному та місцевому рівнях.

Нормативна і варіативна частини містить навчальні дисципліни, які враховують досягнення сучасної науки та вітчизняної і зарубіжної практики соціальної роботи та спрямовані на задоволення нагальних потреб суспільства і відображають запити ринку праці і роботодавців.

Заслуговує на увагу практико-орієнтований підхід у підготовці соціальних працівників, що забезпечується проходженням різних видів виробничої практики в установах та організаціях соціальної сфери.

Вищезазначене дає підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Соціальна робота» є актуальною, відповідає державному стандарту вищої освіти, забезпечуватиме якісну підготовку фахівців соціальної роботи, які володіють загальними і фаховими компетентностями, що утворюють здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми професійної діяльності.

З урахуванням вищевказаного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Соціальна робота» можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота».

Рецензент:

Директор департаменту
соціальної політики
виконкому Івано-Франківської
міської ради

Василь СЕМАНЮК

22.02.2024р.